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Zadar: mons. Ramos
predstavio Opus Dei
svećenstvu i laicima

"Naša misija je pomagati
ljudima koji hoće dobro živjeti
svoj kršćanski život. Opus Dei
nije jedini, ali je jedan odgovor
u Crkvi za one koji žele malo
više."

15.03.2008.

Prvi strani, nešpanjolski član Opusa
Dei bio je Hrvat, vlč. Vladimir Vince.
Sv. Josemaria Escriva je jako volio
Hrvate i Hrvatsku, rekao je mons.



Jorge Ramos, regionalni vikar
prelature Opus Dei za Hrvatsku,
predstavljajući tu crkvenu stvarnost
zadarskom prezbiteriju na
svećeničkoj rekolekciji u srijedu 12.
ožujka u dvorani Nadbiskupskog
ordinarijata u Zadru. U utorak 11.
ožujka mons. Ramos je Božje djelo,
što Opus Dei znači, u Sjemeništu
predstavio i vjernicima laicima.
Jednostavnim govorom i brojnim
primjerima iz života mons. Ramos je
"razbio predrasude o elitizmu,
'tajnovitosti' i zatvorenosti Opusa
Dei", rekao je prof. Ive Livljanić, prvi
hrvatski veleposlanik pri Svetoj
Stolici i sudionik susreta mons.
Ramosa s laicima. Tu prvu osobnu
prelaturu u Katoličkoj crkvi 1928.
osnovao je sv. Josemaria Escriva; kao
osobna prelatura Opus Dei postoji 25
godina, te će se srebrni jubilej
predaje te apostolske konstitucije
proslaviti upravo ovog 19. ožujka. 



Opus Dei je put posvećivanja u
svakodnevnom životu, na radnom
mjestu, u obitelji i ispunjavanju
kršćanskih dužnosti. Nije jedini, ali je
jedan od putova u Crkvi koji želi
pomagati nastojanju ljudi da
svakodnevno žive sveti život. "Opus
Dei je kao laboratorij grešnika,
nemamo muzej svetaca", rekao je
mons. Ramos, istaknuvši da je ta
stvarnost poziv svećenicima i laicima
da traže svetost. Metaforički je
usporedio Opus Dei s još jednom
benzinskom crpkom u Crkvi,
duhovnim servisom koji surađuje sa
župnim zajednicama i revitalizira
župu, primjerice poticanjem vjernika
na odlaske na misu i tijekom tjedna,
poticanjem na čestu ispovijed, da
pojedinac bude još bolji u službi koju
obavlja. Opus Dei želi biti u službi
župi, pomoć biskupu i svećeniku, u
vremenu velike pokretljivosti važno
je misliti na osobu i duhovno joj
pomoći gdje god se zatekne, rekao je
mons. Ramos. Opus Dei je izraz



vječne mladosti Crkve, citirao je papu
Pavla VI., dodavši da je to
mobilizacija kršćanina za misijsko
poslanje. Kao organizirana institucija
u kojoj surađuju svećenici i laici žele
širiti univerzalni poziv na svetost.
"Naša misija je pomagati ljudima koji
hoće dobro živjeti svoj kršćanski
život. Opus Dei nije jedini, ali je
jedan odgovor u Crkvi za one koji
žele malo više. Crkva se treba truditi
pružiti odgovor svima koji to žele",
rekao je mons. Ramos. Duhovni
temelj Opusa Dei je Božje sinovstvo,
svijest da smo pred Bogom kao mala
djeca; grijeh nije razlog udaljavanja
od Oca, nego prilika da se Bogu još
više i upravo zbog toga primaknemo.
Pobožan čovjek je svjestan slabosti
ali se savršeno trudi izvršavati svoje
dužnosti. Važno je raditi posao s
mentalitetom da je taj rad prilika za
susret s Bogom. Članovi Opusa Dei
trude se djelovati u tišini, ali
djelotvorno, rekao je mons. Ramos,
dodavši da taj duh osobito



namijenjen laicima u svijetu, a
promiče i širi se apostolatom
prijateljstva i povjerenja. 

S obzirom na otvorenost Opusa Dei
svim staležima, ne uzdižući po
vrijednosti niti jednu službu nad
drugom, mons. Ramos je rekao da
najviše vrijedi rad koji se obavlja s
ljubavlju prema Bogu. Važno je
dobro iskorištavati vrijeme jer treba
koristiti svoje talente, moliti i raditi s
redom. "Živimo u svijetu ali ne
želimo biti odani vrijednostima
svijeta. Opus Dei pomaže ljudima
živjeti u miru, tražiti oazu mira, da se
u užurbanosti oporavi
svakodnevica", kazao je vikar Ramos.
Govorio je i o važnosti dobrih
duhovnih knjiga; Escrivin 'Put' je
sažetak duha Opusa Dei. Opus Dei
djeluje u 90 zemalja svijeta, a prije
osam mjeseci počeo je djelovati i u
Rusiji, među katolicima u Moskvi,
gdje uspješno napreduje jer su ljudi,
rekao je mons. Ramos, željni i



potrebni osobnog duhovnog vodstva
od svećenika.
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